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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΗΠΕΙΡΟΥ                                    

& ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ                      Προς : 

«ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ »              ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ  

ΤΜΗΜΑ  : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ       

ΠΛΗΡ.     : Νικολέττα Γεωργοπούλου     

ΤΗΛ         : 26953 60607 
E-mail  : ngeorgopoulou@zante-hospital.gr 

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΣΕ 1
η
 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ   ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 

 

 Το  Γ. Ν. Ζακύνθου , έχοντας υπόψη: 
-του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)», καθώς και τις τροποποιήσεις αυτού  

-του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο 
λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

--του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του 
Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 

1,   
-της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την 
καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,  
-του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων…»,  
-του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 
διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 
-του π.δ  80/2016 (Α  ́145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”,  
-της με αρ. Π1 2380/2012 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Β’ 3400) «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και  

διαχείρισης του (ΚΗΜΔΗΣ)  ,    

- το υπ. αρ. 6507/11.12.2013 απόσπασμα πρακτικού της 17ης / 03.12.13 (θέμα 3ο) Συνεδρίασης της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας 

σχετικά με την  «Εισαγωγή σε διαδικασία διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών ....» 

- το υπ. αρίθμ. πρωτ. 2891/ 24-07-2015 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) σχετικά με «Υποχρεωτική διαδικασία 

σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων για όλους τους δημοσίους φορείς υγείας».  

- το υπ. αρίθμ. πρωτ. 4978/ 15-12-2015 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) σχετικά με «Εγκύκλιο αναφορικά με τη 

διαδικασία έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων, όπως αυτή έχει καθορισθεί δυνάμει των αποφάσεων της Ολομέλειας της 

ΕΠΥ που ελήφθησαν κατά την υπ’ αρίθμ. 65/ 17.7.2015/21.7.2015 συνεδρίαση της (θέμα 1ο ), (ΑΔΑ Ψ11Η465ΦΥΟ-16Ψ) και την 

υπ’ αρίθμ. 67/ 19.11.2015/24.11.2015 συνεδρίαση της (θέμα 1ο ), (ΑΔΑ 73ΜΝ465ΦΥΟ-Φ0Η)». 

-- Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 7230/10-12-2025 με ΑΔΑ:ΨΩΚ34690ΒΞ-Δ02 Απόφαση Διοικητή του Γ.Ν. Ζακύνθου 

Συγκρ.Επιτρ. 

-την υπ΄αριθμ. πρωτ.467/27-01-2026 (ΑΔΑ: 6Δ2Υ4690ΒΞ-Ω1Ν) απόφαση του  Διοικητή του Γ.Ν. Ζακύνθου έγκρισης  
του πρακτικού της Επιτροπής κατάρτισης αρχικών ζητουμένων Τεχνικών Προδιαγραφών, 
- την ανάγκη διαφάνειας των διαδικασιών, την διασφάλιση συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού, της βελτιστοποίησης των τεχνικών 

προδιαγραφών και της ευρύτερης συμμετοχής υποψήφιων αναδόχων, ώστε να εξασφαλιστεί  ταυτόχρονα η ποιότητα των 
παρεχομένων υπηρεσιών μας . 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  

 

Την διενέργεια 1ης Δημόσιας Διαβούλευσης και προσκαλεί τις ενδιαφερόμενες εταιρείες, για την κατάθεση 
απόψεων επί των επισυναπτόμενων αρχικών Τεχνικών Προδιαγραφών, για την προμήθεια:     

Β… ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΕΤΡΑΠΛΟΥ ΑΣΚΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ,  ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ ΕΡΥΘΡΩΝ 

{ (CPV 33141613-0, Σάκοι αίματος) (ΑΛΕ 3.2.3.02.07.000.0101)} 

 (Εκτιμώμενη τιμή ανά μονάδα μέτρησης /τεμάχιο =14,00 € πλέον ΦΠΑ). 
 

 

 ΖΑΚΥΝΘΟΣ      29-01-2026 

 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.   :     519    
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 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  λάβουν γνώση των τεχνικών προδιαγραφών από το παρόν έγγραφο 

αναρτημένο στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ.  Επίσης στοιχεία της ανάρτησης στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ του παρόντος εγγράφου, θα 

αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 

(http://www.eprocurement.gov.gr ) στο σύνδεσμο «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» και στην ιστοσελίδα 

του Γενικού Νοσοκομείου ΖΑΚΥΝΟΥ ( www.zante-hospital.gr). 

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται για Δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημέρα ανάρτησης του 

παρόντος στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και οι 

τυχόν παρατηρήσεις ή προτάσεις των ενδιαφερομένων επί των τεχνικών προδιαγραφών, μπορούν να 

κατατίθενται για το σύνολο της διαβούλευσης άμεσα και αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με την 

επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» και στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις :   

ngeorgopoulou@zante-hospital.gr   και   grafprom@1696.syzefxis.gov.gr         

  

Η υποβολή των παρατηρήσεων ή προτάσεων δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να εκληφθεί ως υποβολή 

προσφοράς και δεν δεσμεύει καθ’ οιονδήποτε τρόπο, καμία από τις δύο πλευρές. 

 Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει 

για την οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή 

υποψηφίων αναδόχων, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των υπό προμήθεια ειδών . 

 Οι παρατηρήσεις θα εξετασθούν από αρμόδια επιτροπή και εφόσον τροποποιηθούν, θα αναρτηθούν 

εκ νέου για πέντε  (5) ημέρες, προκειμένου να οριστικοποιηθούν.  

 Μετά την οριστικοποίησή τους ,οι προδιαγραφές θα συμπεριληφθούν στην διακήρυξη του  

Διαγωνισμού που θα διενεργήσει το Νοσοκομείο για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών.  

   

 

 

 

                                                                                                                                                           Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

                     

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.zante-hospital.gr/
mailto:ngeorgopoulou@zante-hospital.gr
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ    

 

Για την προμήθεια : «Β… ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΕΤΡΑΠΛΟΥ ΑΣΚΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ,  ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ ΕΡΥΘΡΩΝ» 

{ (CPV 33141613-0, Σάκοι αίματος) (ΑΛΕ 3.2.3.02.07.000.0101)}.  

(Εκτιμώμενη τιμή ανά μονάδα μέτρησης /τεμάχιο =14,00 € πλέον ΦΠΑ). 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ «Β… ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΕΤΡΑΠΛΟΥ ΑΣΚΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ,  ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ ΕΡΥΘΡΩΝ» 

Το πλαστικό των ασκών να είναι άριστης ποιότητας και υψηλής διαπερατότητας, απόλυτα διαυγές, 

άχρωμο συμβατό με το περιεχόμενο υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης.  

Οι ασκοί θα πρέπει να είναι αποστειρωμένοι, ελεύθεροι πυρετογόνων και τοξικών στοιχείων και 

μη εύθραυστοι υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης.  

Ο σχεδιασμός και η κατασκευή των πλαστικών θα πρέπει να εξασφαλίζουν την ασφαλή και άνετη 

συλλογή, αποθήκευση, επεξεργασία, μεταφορά, διαχωρισμό και χορήγηση ολικού αίματος και των 

παραγώγων αυτού.  

Ο ασκός θα φέρει ασφαλείς περιμετρικές συγκολλήσεις χωρίς περιττές απολήξεις πλαστικού 

πέριξ αυτού προς αποφυγή συγκέντρωσης μικροβίων.  

Εσωτερικά ο ασκός να μην παρουσιάζει ανωμαλίες του πλαστικού ή των συγκολλήσεων. Να είναι 

παντού κοίλος, χωρίς γωνίες, για την άριστη συντήρηση και απρόσκοπτη μεταφορά του αίματος και 

των παραγώγων του καθώς και την αποφυγή μικροθρόμβων.  

Ο πρωτεύων ασκός να φέρει ενσωματωμένη συσκευή αιμοληψίας από πλαστικό σωλήνα άριστης 

ποιότητας μήκους 1000mm εσωτερικής διαμέτρου ≥ 2.7mm και πάχος τοιχώματος ≥ 0.5mm.  

Τα στόμια εξόδου (outlet ports) όλων των ασκών των παραγώγων, θα είναι κατασκευασμένα 

σύμφωνα με την παράγραφο 4.8.1 του ISO 3826 (οι πλαστικοί σάκοι των προς μετάγγιση 

παραγώγων θα διατίθενται με ένα ή περισσότερα στόμια εξόδου για τη χορήγηση αίματος ή 

παραγώγων αίματος. Τα στόμια εξόδου θα αποφράσσονται στεγανά από το σύστημα διαπέρασης, 

βλ. ISO 3826, § 4.8.1) 

Κάθε στόμιο εξόδου θα φέρει ένα ερμητικά σφραγισμένο κλείσιμο ασφαλείας, εύκολα αποσπώμενο 

και μη επανατοποθετούμενο, του οποίου κάθε παραβίαση να μπορεί να είναι οφθαλμοφανής, ούτως 

ώστε να διατηρείται αποστειρωμένη η εσωτερική επιφάνεια. Βλ.ISO 3826, § 4.8.2.  

Ο σωλήνας να καταλήγει σε βελόνη φλέβας 16G αναγραφόμενο στην ετικέτα του ασκού.  

Η βελόνη να φέρει πολύ λεπτά τοιχώματα να είναι σιλικοναρισμένη και αποστειρωμένη. Η βελόνη 

θα είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τον σωλήνα αιμοληψίας ως ενιαίο τμήμα του και θα φέρει 

προστατευτικό πώμα τελείως κλειστό (tamper evident) ενσωματωμένο στο σωλήνα αιμοληψίας.  

ΑΔΑ: 9ΚΤΑ4690ΒΞ-Β3Ψ
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Το προστατευτικό πώμα θα πρέπει να εμποδίζει τη διαρροή αντιπηκτικού και /ή συντηρητικού 

διαλύματος από τους πλαστικούς ασκούς κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης, θα διατηρεί 

αποστειρωμένη τη διαδρομή του υγρού και θα αφαιρείται εύκολα.  

Το προστατευτικό πώμα δεν θα μπορεί να παραποιηθεί χωρίς αυτό να καταστεί εμφανές και να 

είναι κατασκευασμένο έτσι ώστε να είναι αδύνατο να αντικατασταθεί και οποιαδήποτε προσπάθεια 

παραβίασης να είναι ολοφάνερη και προφανής, ώστε να αποφεύγονται τελείως οι πιθανότητες 

μολύνσεων.  

Να διαθέτει ειδικό ενσωματωμένο κάλυμμα ασφαλείας της βελόνας,  για προστασία του χρήστη 

μετά το πέρας της αιμοληψίας.  

Να διαθέτει σύστημα δειγματοληψίας με μικρό ασκό περίπου 30ml.  

Για τη στήριξη των σωλήνων, τουλάχιστον ο κύριος ασκός κάθε συστήματος να φέρει οπωσδήποτε 

από δύο (2) ανθεκτικά ανοίγματα σε κάθε κατά μήκος πλευρά του.  

Επί εκάστου ασκού του συστήματος θα είναι θερμοκολλημένη η ετικέτα του με όλα τα απαραίτητα 

στοιχεία. Οι ετικέτες θα φέρουν ευκρινή και αναλλοίωτη εκτύπωση, θα είναι ανθεκτικές και 

άριστης ποιότητας ώστε να μην αλλοιώνονται ή καταστρέφονται (οι ίδιες ή η εκτύπωση τους) σε 

διάφορους χειρισμούς ή στην ψύξη/ απόψυξη. Να καταστρέφονται και όχι να αποκολλούνται σε 

προσπάθεια αποκόλλησης. 

Ο σωλήνας αιμοληψίας να αναγράφει ανεξίτηλα και ευανάγνωστα τον αναγνωριστικό του αριθμό 

ανά διαστήματα.  

 

Σήμανση και τοποθέτηση ετικετών κάθε ασκού.  

1. Περιγραφή περιεχομένων και προτεινόμενη χρήση.  

2. Φύση, σκεύασμα και όγκο ή μάζα του αντιπηκτικού και / ή του συντηρητικού διαλύματος και 

κάθε άλλο υλικό που εισάγεται όπως επίσης και τον όγκο ή τη μάζα του αίματος και των 

παραγώγων αυτού προς συλλογή.  

3. Δήλωση που να προσδιορίζει τις συνθήκες αποστείρωσης και μη- πυρετογόνων.  

4. Το καθορισμό της παρτίδας.  

5. Τον κωδικό προϊόντος του κατασκευαστή  

Σημειώνεται ότι οι οδηγίες για αναγνώριση φθοράς των ασκών, συνθήκες αερισμού για μια χρήση 

του ασκού μπορεί να περιγράφονται σε οδηγίες χρήσεως 
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Προτεινόμενες διαστάσεις πλαστικών ασκών, περιοχών ετικετών και 

χωρητικότητας, (Οι διαστάσεις αυτές δεν είναι δεσμευτικές) 

 

 

 

Οι συνθέσεις των αντιπηκτικών και προσθετικών διαλυμάτων να είναι σύμφωνα με τις οδηγίες της 

Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας (Eur. Ph.) και να αναγράφονται αναλυτικά επί των ετικετών των 

αντίστοιχων ασκών  

Οι ασκοί να αντέχουν σε φυγοκέντρηση 5000 g για 10 λεπτά στους 37ο C.  

Οι προδιαγραφές αντοχής του πλαστικού σε διάφορες θερμοκρασίες να είναι : αποθήκευση σε – 

80º C για 24 ώρες  

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

Τα διάφορα συστήματα ασκών θα είναι τοποθετημένα εντός πλαστικού διαφανούς ασφαλούς και 

ανθεκτικού φακέλου, αποστειρωμένοι και ερμητικά σφραγισμένοι και να φέρουν ατομική 

συσκευασία.  

Εκτός των διαφανών φακέλων, το κιβώτιο μεταφοράς να διαθέτει αλουμινένιες συσκευασίες, 

καθεμία εκ των οποίων να περιέχει τρία (3) συστήματα ασκών, με σκοπό την αυξημένη προστασία 

κατά την αποθήκευση και μεταφορά 

Η συσκευασία των ασκών και των σωλήνων τους εντός του φακέλου θα είναι άνετη, χωρίς να είναι 

διπλωμένοι και ή να φέρουν τσακίσματα σε διάφορα σημεία τους.  

Επί της ετικέτας του φακέλου θα αναγράφονται, οι περιεκτικότητες των ασκών του συστήματος, 

είδος του αντιπηκτικού και του πρόσθετου διαλύματος καθώς και η ημερομηνία λήξης των ασκών.  

Επί των ετικετών της συσκευασίας να αναγράφεται το όνομα και η διεύθυνση του κατασκευαστή/ 

προμηθευτή, η ημερομηνία λήξης της χρήσης των ασκών μετά την αφαίρεση της συσκευασίας και ο 

κωδικός παρτίδας.  

Οι φάκελοι των ασκών θα είναι τοποθετημένοι με άνεση και προσεκτικά, εντός ανθεκτικού και 

κλειστού κιβωτίου μικρού βάρους και εύκολης μεταφοράς.  
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Επί του κιβωτίου μεταφοράς θα είναι επικολλημένη ετικέτα με ευκρινώς αναγραφόμενα 

τουλάχιστον τα κάτωθι απαραίτητα στοιχεία: εργοστάσιο παραγωγής και διεύθυνση, είδος 

συστήματος ασκών (διπλός τριπλός, κ.λ.π), περιεκτικότητα του συστήματος το είδος του 

αντιπηκτικού και του πρόσθετου διαλύματος (CPDA-1 ή CPD/SAG-M κ.λ.π), η ημερομηνία λήξης 

των ασκών, η θερμοκρασία αποθήκευσης και η εμπεριεχόμενη εντός του κιβωτίου ποσότητα 

συστημάτων ασκών  

Εντός κάθε κιβωτίου μεταφοράς υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες χρήσης των ασκών στην ελληνική 

γλώσσα. Η διάρκεια ζωής των ασκών (shelf- life) θα είναι τρια (3) χρόνια από την ημερομηνία 

αποστείρωσης τους. 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

 Η όλη διαδικασία παραγωγής των προσφερόμενων ασκών καθώς και το χρησιμοποιούμενο υλικό 

θα τηρούν τις ανωτέρω ζητούμενες προδιαγραφές του ISO 3826/2003 και θα φέρουν την 

ένδειξη CE Mark επί της ετικέτας ασκού και κιβωτίου μεταφοράς (να κατατίθενται τα σχετικά 

πιστοποιητικά CE Mark).  

 Να προσκομισθούν επίσημες μελέτες και πιστοποιητικά περί των προσφερόμενων αντιπηκτικών 

και προσθετικών διαλυμάτων όπου θα βεβαιώνεται η συντήρηση των ερυθρών 35 ή 42 

τουλάχιστον ημέρες αντίστοιχα.  

 Οι πλαστικοί ασκοί πρέπει να είναι συμβατοί για το ανάλογο παράγωγο αίματος που θα 

αποθηκευτεί. 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  

 

 Το σύστημα να αποτελείται από: 

Έναν πρωτεύοντα ασκό αιμοληψίας χωρητικότητας τουλάχιστον 630 ml, από PVC, με 63 

ml αντιπηκτικό διάλυμα CPD, με ενσωματωμένη συσκευή αιμοληψίας μήκους ≥ 1000 mm, η 

οποία απολήγει σε ειδική αποστειρωμένη, ατραυματική αιμοληπτική βελόνη 16G. Ο ασκός 

έχει ειδική θραυόμενη ασφαλιστική δικλείδα, για την έναρξη της ροής του αιματος από τη 

βελόνη αιμοληψίας προς τον ασκό και ειδική θραυόμενη ασφαλιστική δικλείδα  ώστε να 

είναι δυνατή η κατά βούληση μεταφορά του πλάσματος πλούσιου σε αιμοπετάλια στον 

δεύτερο ασκό μετά τη φυγοκέντρηση.  

Έναν δεύτερο κενό ασκό χωρητικότητας 560 ml, από ειδικό πλαστικό, για τη μεταφορά 

του πλάσματος πλούσιου σε αιμοπετάλια από τον πρώτο ασκό μετά τη φυγοκέντρηση. Στον 

ασκό αυτό μπορούν να διατηρηθούν τα αιμοπετάλια για 5 ημέρες (αναγράφεται επί της 
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ετικέτας), μετά τη δεύτερη φυγοκέντρηση και τον αποχωρισμό του πλάσματος στον τρίτο 

ασκό. 

Έναν τρίτο κενό ασκό χωρητικότητας 560 ml, για τη μεταφορά και συντήρηση του 

πλάσματος πτωχού σε αιμοπετάλια από τον δεύτερο ασκό μετά τη δεύτερη φυγοκέντρηση. 

Έναν τέταρτο ασκό χωρητικότητας 630 ml, που περιέχει 100 ml προσθετικού διαλύματος 

SAG-M. Μετά τη φυγοκέντρηση και τον αποχωρισμό του πλάσματος, το διάλυμα 

μεταφέρεται διαμέσου του φίλτρου στον πρώτο ασκό. Ακολουθεί το φιλτράρισμα των 

συμπυκνωμένων ερυθρών αιμοσφαιρίων, τα οποία καταλήγουν και διατηρούνται για 42 

ημέρες στον τέταρτο ασκό (λευκαφαιρεμένα). Να φέρει επίσης ειδική βαλβίδα ασφαλείας, 

ώστε να μην είναι δυνατή η διέλευση του προσθετικού διαλύματος SAG-M από τον 

τέταρτο ασκό πριν από τη φυγοκέντρηση. 

Στο κλειστό σύστημα των τετραπλών ασκών είναι προσαρμοσμένο φίλτρο λευκαφαίρεσης, 

που επιτρέπει στην αιμοδοσία τη γρήγορη, ασφαλή και αποτελεσματική λευκαφαίρεση πριν 

από τη συντήρηση.  

Η σύνθεσή του επιτρέπει την άνετη διέλευση των ερυθροκυττάρων, έχοντας κατακρατήσει 

μικροπήγματα και λευκά αιμοσφαίρια σε ποσοστό 99,999% και αιμοπετάλια 99%.  

Τα υπολειπόμενα λευκά αιμοσφαίρια στη μονάδα μετάγγισης είναι 6 × 10^4 σταθερά, και η 

ποσότητα μη ανακτωμένων ερυθροκυττάρων (απώλεια) < 10%, σύμφωνα με το ΠΔ 

138/2005 και την οδηγία του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

Η ανάκτηση της αιμοσφαιρίνης να είναι μεγαλύτερη του 45g και η ανάκτηση των 

ερυθροκυττάρων να είναι μεγαλύτερη του 90% 

Το σώμα του φίλτρου φέρει το λογότυπο του εργοστασίου κατασκευής, την ονομασία του 

φίλτρου και μοναδικό αριθμό για πλήρη ιχνηλασιμότητά του. 

Το σύστημα είναι αποστειρωμένο με τη μέθοδο ατμού. 

 

 

 

 

 

================================ 
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